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_____ 반 이름 _________________________
Ⅰ-2. 단항식의계산

중단원실전TEST 표준

●객관식 : 1~16번까지는각문항당3점입니다.

다음중옳은것은?

① (4x¤ )‹ =(4x‹ )¤ ② (3x¤ )‹ =27x°

③ x¤ _x¤ _x¤ =3xfl ④ x‹ ÷x‹ =0

⑤ x› ÷ =xfl1
x¤

1

2≈ _2‡ =16‹ 을만족시키는 x의값은?

① 3 ② 4 ③ 5

④ 6 ⑤ 7

2

(3xå )∫ =81x° 일때, a+b의값은?

① 4 ② 5 ③ 6

④ 7 ⑤ 8

3

(5¤ )≈ _5› ÷5‹ =5fi 일때, x의값은?

① 2 ② 3 ③ 4

④ 5 ⑤ 6

4

다음두식을모두만족시키는 a, b에대하여 a-b의

값은?

① 2 ② 3 ③ 4

④ 5 ⑤ 6

5

(x¤ y‹ )› =x° yå ,  { } fi=
yfi
x∫

y
x¤

3¤ =A라할때, 27¤ 을 A를사용하여나타내면?

① A¤ ② A‹ ③ A›

④ Afi ⑤ Afl

6

2‡ _3_5fi 이 n자리자연수일때, n의값은?

① 4 ② 5 ③ 6

④ 7 ⑤ 8

7

8 (x‹ y¤ )‹ _(xy¤ )¤ =xå y∫ 일때, a-b의값은?

① 1 ② 2 ③ 3

④ 4 ⑤ 5
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9a¤ b_(2ab)¤ ÷6a¤ b‹ 을계산하면?

① ;bA; ② ③ 6a

④ 6a¤ ⑤ 6a¤ b

a¤
b

13

(-a‹ )¤ ÷{(afi )‹ ÷(-a¤ )fi }을계산하면?

① a ② ;a!; ③ 1

④ -;a!; ⑤ -a

14

6ab¤ ÷(-8ab)_,;;;;.=3a¤ b일 때, 안에 알맞

은식은?

① -8a¤ ② -4a¤ ③ 8a¤

④ -4a¤ b ⑤ 4a¤ b

15

가로의 길이가 6x‹ y인 직사각형의 넓이가 54xfi y‹ 일

때, 이직사각형의세로의길이는?

① 9x¤ y ② 9xy¤ ③ 9x¤ y¤

④ 18x¤ y ⑤ 18x¤ y¤

16

다음중계산결과가나머지넷과다른하나는?

① a_a ② afl ÷a›

③ (-a)° ÷(-a¤ )‹ ④ {-;aB;}¤ ÷{ }¤

⑤ ba_;bA;

b
a¤

9

다음중옳지않은것은?

① a÷(b÷c)= ② a÷(b_c)=

③ a_(b÷c)= ④ a÷b÷c=

⑤ a÷b_c= a
bc

a
bc

ab
c

a
bc

ac
b

10

(2xy¤ )‹ _(-x¤ y)¤ _ 를계산하면?

① -48x› y· ② -12x› y· ③ 12x› yfl

④ 48x› yfl ⑤ 48x› y·

6y
x‹11

(-2xy¤ )‹ ÷ 을계산하면?

① -16x‹ ② -4x‹ ③ -16x‹ y›

④ -4x‹ y¤ ⑤ x‹ y›

(y‹ )¤
212
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Ⅰ.수와식

●주관식단답형 : 17~21번까지는각문항당5점입니다. ●주관식서술형 : 22~24번까지는각문항당 9점입니다. 풀이과정과답을

서술하세요.

{ }‹ = 일 때, 자연수 a, b에 대하여 b-a의

값을구하시오.

by·
8x‹

5yå
2x17

90› =(2_3å _5)› =2∫ _3° _5ç 일 때, a+b-c의 값

을구하시오.
18

8‹ +8‹ +8‹ +8‹ =2□일 때, 안에알맞은수를구하

시오.
19

다음식을계산하시오.20

(-3xy)› ÷ ÷{ } ¤y
2x¤

9y
x¤

(4x¤ y)¤ ÷8x‹ y_(3xy)¤ =ax∫ yç 일때, 자연수 a, b, c

에대하여 a+b-c의값을구하시오.
21

다음을만족시키는 x, y에대하여 x+y의값을구하

시오.
22

(2‹ )¤ _2≈ =256,  9_3fi ÷3¥ =81

(x¤ yå )¤ ÷x∫ y› =xy¤ 을 만족시키는 자연수 a, b에 대

하여 a+b의값을구하시오.
23

A=3x¤ y_(-2xy)‹ , B=4xfi y¤ ÷;2!;x¤ y일때,

A÷B를계산하시오.

24
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Ⅰ-2. 단항식의계산

중단원실전TEST 발전

●객관식 : 1~16번까지는각문항당3점입니다.

1 다음중옳은것은?

① a‹ _a‹ _a‹ =a¤ ‡ ② (-3a)¤ b¤ =9a¤ b¤

③ a¤ ÷ =1 ④ afl ÷(a› ÷a¤ )=a¤

⑤ a÷a¤ _a‹ = 1
afi

1
a¤

다음중계산결과가나머지넷과다른하나는?

① (3¤ )› ② 3› _3_3‹

③ (3‹ )fi ÷3› ÷3¤ ④ 3fl _3› ÷3¤

⑤ 3¤ _(3fi )¤ ÷3›

2

3 x+y=4이고 a=2≈ , b=2¥ 일때, ab의값은?

① 4 ② 8 ③ 16

④ 32 ⑤ 64

4 (x‹ ÷xfl )÷(x÷x› )을계산하면?

① ② ③ 1

④ x‹ ⑤ xfl

1
x‹

1
xfl

5 다음을만족시키는자연수x, y에대하여 x+y의값은?

2≈ _8=(4¤ )¤ ,⋯ 27‹ ÷(9› ÷3‹ )=3¥

① 9 ② 10 ③ 11

④ 12 ⑤ 13

6 다음 안에알맞은수는?

2fi ÷2‡ _ =1

① ;2!; ② 1 ③ 2

④ 2¤ ⑤ 2‹

7 5≈ ±⁄ (2≈ +2≈ )=10fi 일때, 자연수 x의값은?

① 1 ② 2 ③ 3

④ 4 ⑤ 5

8 (2¤ _3)å =2∫ _3› 을만족시키는자연수 a, b에대하여

a+b의값은?

① 11 ② 12 ③ 13

④ 14 ⑤ 15
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9 A=3≈ ±⁄일때, 9≈ ±¤을 A를사용하여나타내면?

① ② ③

④ 9A¤ ⑤ 81A¤

A¤
9

A¤
27

A¤
81

14 3x¤ y‹ 을 어떤 식으로 나누었더니 가 되었다. 이때

어떤식은?

① 2xy‹ ② 4x‹ y¤ ③ 4x¤ y‹

④ 6x¤ y¤ ⑤ 6x‹ y¤

y
2x

10 다음중옳지않은것은?

① 2a› _4a‹ =8a‡

② -4x¤ _(-6xy› )=24x‹ y›

③ {-;2#;x¤ }¤ _(4x)¤ =9xfl

④ _{- }¤ =3ab

⑤ {-;3@;xy¤ }‹ _(3xy)¤ =-;3*;xfi y°

b
2a

12a‹
b

11 (-2x¤ y)¤ _3xy› _(-xy)‹ =ax∫ yç일때, 상수 a, b, c

에대하여a+b+c의값은?

① 5 ② 7 ③ 9

④ 11 ⑤ 13

12 16a‹ b› ÷{- ab¤ }2 ÷{- }3을계산하면?

① - a› ② -a› b ③ -4a› b¤

④ a› b¤ ⑤ a›4
3

8
3

4
3

3
a

2
3

15 -24x¤ y› ÷ ÷(-18xy‹ )=- 일때, 안

에알맞은식은?

① - ② - ③ -

④ - x¤ y‹ ⑤ - x‹ y¤1
8

1
8

8
x‹ y¤

16
x¤ y‹

16
x‹ y¤

x› y‹
6

13 {- xy¤ } 3 _ x¤ y÷{ x¤ y‹ } 2=ax∫ yç 일 때, 상수

a, b, c에대하여 a+b+c의값은?

① -10 ② -6 ③ -4

④ 6 ⑤ 10

1
6

3
4

2
3

밑면의반지름의길이가 6a인원뿔의부피가 42a‹ bp

일때, 원뿔의높이는?

① ab ② 2ab ③ ab

④ 3ab ⑤ ab7
2

5
2

7
6

16
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●주관식단답형 : 17~21번까지는각문항당5점입니다. ●주관식서술형 : 22~24번까지는각문항당 9점입니다. 풀이과정과답을

서술하세요.

17 9≈÷3×(3¤ )› =3⁄ ‹ 일때, x의값을구하시오.

18 { }
2x-1

={ }
3x+6

일때, x의값을구하시오.
1
2

1
16

19 (a‹ b¤ c≈ )¥ =aΩ b› c° 일때, 자연수 x, y, z에대하여

x+y+z의값을구하시오.

20 A=2⁄ › _5⁄ ‡ 일때, A는몇자리자연수인지구하시오.

21 세자연수A, B, C에대하여

⋯ ⋯(-2x‹ y¤ )Å ÷3xı y_6x¤ y‹ =Cx› yfl

일때, A+B+C의값을구하시오.

22 405› =3≈ _5¥ 을 만족시키는 자연수 x, y에 대하여

x+y의값을구하시오.

23 2‹ +2‹ +2‹ +2‹ =2å , 2‹ _2‹ _2‹ _2‹ =4∫ 일 때, 자연

수 a, b에대하여 a+b의값을구하시오.

24 다음그림의직사각형과삼각형의넓이가같을때, 삼

각형의높이를구하시오.

4x#y@

6xy#

8x@y@



● 7 ●

정 답

1 ⑤ 2 ③ 3 ③ 4 ① 5 ①

6 ② 7 ④ 8 ① 9 ③ 10 ⑤

11 ⑤ 12 ① 13 ④ 14 ⑤ 15 ②

16 ③ 17 122 18 2 19 11 20 36x⁄ ‚ y

21 18 22 5 23 6 24 -3x¤ y‹

단항식의계산Ⅰ-2 표준

1 ② 2 ③ 3 ③ 4 ③ 5 ①

6 ④ 7 ④ 8 ② 9 ④ 10 ③

11 ① 12 ① 13 ② 14 ⑤ 15 ③

16 ⑤ 17 3 18 2 19 12 20 17자리

21 14 22 20 23 11 24 6x¤ y‹

단항식의계산Ⅰ-2 발전




